

# Обележен Дан Универзитета одбране

# Кључ будућности

Намера нам је да Универзитет одбране буде још подстицајнији и перспективнији, пре свега у систему одбране, чиме потврђујемо и отворену интеграцију али и уважавање војног образовања с богатим традицијама и веома важном улогом за будућност Војске Србије, рекао је на свечаности министар одбране Небојша Родић

Свечаности у Дому Војске Србије поводом Дана Универзитета одбране – 24. фебруара и три године од оснивања наше најмање високошколске војне установе присуствовали су председник Србије Томислав Николић, министар одбране Небојша Родић, министри у Влади, начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић, представници Министарства одбране и Војске Србије, цивилних и војних универзитета из земље и иностранства, Српске православне цркве, наставници и кадети, пријатељи и сарадници Универзитета одбране.

Присутнима су се обратили министар одбране Небојша Родић, ректор Универзитета одбране генерал-потпуковник проф. др Миодраг Јевтић, председник Конференције универзитета Србије и ректор Београдског универзитета академик проф. др Владимир Бумбаширевић и генерал Рудолф Урбан с Универзитета одбране из Брна.

## Препознатљиво знање

Министар Родић подсетио је на бесконачност људске жеље за знањем, која представља покретач на путу ка знању и истини.

– Образовање као и истина јесу аксиоми просперитета и заједно с васпитањем су једини могући пут који води ка прогресу. На том путу могуће је погрешити, али ко није спреман да прихвати сопствену грешку, никада неће направити ништа оригинално – рекао је министар одбране и додао да су знање и вештине које се данас стиичу особени и специфични, што поставља високе захтеве пред Универзитет одбране, како у развоју научно-истраживачког рада и кадра, тако и у свестраном коришћењу расположивих ресурса.

– Спокојни за постигнути квалитет и конкурентност на тржишту образовања, размишљамо и пројектујемо





Ректор Универзитета одбране генерал-потпуковник проф. др Миодраг Јевтић

како ићи даље, како учинити Универзитет одбране знатно атрактивнијим, не само за оне који ће свој радни век у целини или делом провести као припадници Војске Србије, него и као високообразовни стручњаци у привреди. Свесни смо да нас на овом путу ишчекују препреке, од

## Потписани споразуми о сарадњи

Поводом обележавања Дана Универзитета одбране, у Ректорату те високообразовне институције потписани су Споразум о сарадњи са словачком Академијом „Генерал Милан Ратислав Штефаник“ и Споразум о сарадњи са Универзитетом националне одбране Републике Пољске.

Обраћајући се гостима, високим представницима војних универзитета Пољске, Чешке, Словачке, Бугарске и Аустрије, ректор Универзитета одбране генерал-потпуковник проф. др Миодраг Јевтић подсетио је да је сарадња са колегама из Чешке и Бугарске формирана још раније.

– У нама ћете увек имати поуздане partnere који су спремни да уче и размењују идеје, како бисмо заједно учинили искорак и дали активан допринос националној и регионалној безбедности – истакао је генерал Јевтић. Поводом Дана Универзитета одбране проф. др Богуслав Пацек, ректор Универзитета националне одбране Републике Пољске одржао је предавање полазницима Високих студија безбедности и одбране, а гости су посетили и Центар за симулације и учење на даљину и Катедру за стране језике Војне академије.

којих су најозбиљније оне које захтевају промене у нама самимa. У свему томе неће нам бити ни лако ни једноставно, али смо намерни да у томе успемо, јер бићемо и даље млади само уколико будемо спремни да ново почнемо. Намера нам је да Универзитет одбране буде још подстицајнији и перспективнији, пре свега у систему одбране, чиме потврђујемо и отворену интеграцију али и уважавање војног образовања с богатим традицијама и веома важном улогом за будућност Војске Србије – рекао је министар Родић и додао да заједничким напорима треба задржати и даље унапредити образовање, не доводећи га до стандардизације него до индивидуалне препознатљивости.

## Највиши академски стандарди

Обраћајући се окупљенима, ректор Универзитета одбране генерал-потпуковник проф. др Миодраг Јевтић рекао је да је образовање кључ успеха који отвара врата будућности.

– Захваљујући војном аспекту организације и постојећим образовним ресурсима, Универзитет одбране данас је поуздани партнер у академској заједници наше земље. У потпуности смо завршили конститутивну и прешли у развојну фазу Универзитета. Током прошле године докторате је одбранило 19 наших припадника, изабрано је 30 нових професора, а при крају је рад на 40 научних пројеката и више образовних публикација. Створени су и други модерни предуслови и обезбеђени највиши академски стандарди, од учења на даљину, до информатичке и електронске подршке у настави и управљању, чиме се обезбеђује рационалније коришћење радног времена, наставних потенцијала и материјалних ресурса – нагласио је ректор Универзитета одбране.

Генерал Јевтић је истакао да је Универзитет изузетно активан на пројекту унапређења војног образовања у Партнерству за мир и да на разним облицима школовања има више од 100 студената из других земаља.

Свечаности поводом Дана универзитета присуствовало је и 15 ректора и челних људи Универзитета из осам земаља региона и Европе.

У пратећем програму представили су се хор кадета Војне академије, Уметнички ансамбл „Станислав Бинички“ и вокални солиста Алекса Васић. Монологе генерала Франтишека Заха и генерала академика проф. др Изидора Папа, еминентних личности и утемељивача вишедеценијског образовног процеса наше војске, говорили су глумци ТВ серије „Војна академија“ Иван Михаиловић и Бојан Перић, а чланови КУД-а „Лазар Хребељановић“ извели су сплет игара из Србије.

Универзитет одбране у Београду основан је Одлуком Владе Републике Србије 24. фебруара 2011. године. ■

Сања АНЂЕЛКОВИЋ  
Снимио Јово МАМУЛА